Semaine 7 : Correction du 25 au 29 mai

Dans la classe, 4 €léves sont absents ce matin. D'habitude, il y a 13 gargons et 15
filles. Combien d'éleves sont présents ce matin ?

13 15
28
4 =124
13+15=28
28 —4 =24

Il y a 24 éleves présents ce matin.

-260 coureurs prennent le départ d'une course. Il y a beaucoup d'abandons.
60 coureurs seulement terminent la course. Combien de coureurs ont
abandonnés ?

260
60 7 =200

260 — 60 =200
Il y a 200 abandons.

-Alex et Lisa ont ramassé 48 beaux cailloux. Ils en veulent chacun le méme
nombre. Combien de cailloux chacun aura-t-il ?

48
24 24

24 + 24 =48
2x24 =48
Chacun aura 24 cailloux.

-Combien y a-t-il de carrés de chocolat ?

6 6 6 6
7=24
6+6+6+6=24 Ilyad4rangées de 6 carrés de chocolat . Il y a donc 24

4x6=24 carres de chocolat.

40414444
9= 24
A+4+4+4+4+4=24 6x4=24

On peut aussi dire qu'il y a 6 rangées de 4 carrés de chocolat. Il y a 24 carrés de
chocolat.







